

*Хочу сказать*

## И на стене, и на страницах



**Недавно состоялся конкурс многотиражных и стенных газет факультетов. Не могу удержаться, чтобы не сказать несколько слов об этом.**

Начну со стенных газет. На мой взгляд, все они были достойны высших баллов, но некоторые особенно поразили – это «Голубь мира» МСФ и «Весточка с фронта» ФАТа. Эти газеты как-то по-особому цепляют. Есть у них одно сходство – в газетах больше отражены человеческие отношения на войне, а не громкие слова о подвигах. Взрывы, пули, кровавый песок, парады – это не каждый поймет и прочувствует, а вот атмосфера надежды, мечты, ожидания весточки знакома многим.

Многотиражные газеты обрадовали своим цветом, особенно запомнились «Константа» (ХТФ), «Бардачок» (ФАТ), «Шестой этаж» (МСФ), «Пульс Экономики» (ФЭУ). В них также были напечатаны и самые оригинальные статьи. Что не порадовало – одноплановость в газете «Вектор» (ФЭВТ).

И вот что хотелось бы пожелать: газеты – это вид творчества, а у творчества нет границ. Успехов!

**Василий ДМИТРЕНКО,**  
председатель студсовета университета.